

Vážení uživatelé systému SLP, vážené kolegyně, kolegové,

uplynulo již čtvrt století od vzniku první verze systému SLP. Od svého vzniku se systém významně rozšířil nejen co do množství funkcí a nabízených agend, ale i co do množství pracovišť, kterým po celý čas dobře slouží. Bohužel vývoj v oblasti informačních technologií běží prudce vpřed, a tak každý před léty vyvinutý nástroj narazí časem na těžkosti a nakonec i na nepřekonatelné limity.

**Proto musíme konstatovat, že se vývoj i údržba systému SLP dostává letos do situace, kdy již nelze další rozvoj systému SLP v této podobě, na tomto technickém základě a s dosavadním kolektivem zajistit.**

V letošním roce jsme nuceni rozvoj i údržbu systému SLP v rámci firmy SEKK završit a k **31.12.2023 ukončit**. Vzhledem k tomu, že jsme blížící se situaci včas rozpoznali, hledali jsme s předstihem další možnosti a vhodná řešení a investovali úsilí i prostředky do nalezení nové cesty. Novou cestu představuje moderní systém umožňující kontinuální přechod a další rozvoj a současně dovede plnohodnotně převzít péči o vaše důležitá **stávající data**.

Práce na novém systému byly započaty již před časem, leč v poslední době probíhají s maximální intenzitou tak, aby bylo možné první seznámení s novým systémem v květnu letošního roku a aby bylo možné nový nástroj postupně nabízet Vám, současným uživatelům.

Nový nástroj slp.blue (<https://slp.blue/>) je vyvíjen specializovanou SW firmou Mild Blue (<https://mild.blue/>) a touto firmou bude dále nabízen. Noví tvůrci vycházejí z původního systému SLP, leč vše realizují v současném moderním prostředí jako webovou aplikaci bez použití Wordu. Nová aplikace má vše, na co jste zvyklí, a zároveň přináší rozšíření automatizací a kontrol, lepší životní cyklus dokumentů a celkově zjednodušuje práci s nástrojem. Naší společnou snahou je, aby bylo možné transformovat patřičně ošetřená data z původního systému SLP do systému nového bez nutnosti zbytečných manuálních zásahů ze strany uživatelů. Vše je v současné době připravováno a testováno na velkém pracovišti s velkým množstvím dokumentů (včetně EŘD) i rozsáhlou paletou laboratorních vyšetření zpracovávaných v několika propracovaných hypertextových laboratorních příručkách.

**Předvedení nového nástroje slp.blue je plánováno na 10.5.2023 v rámci mimořádného semináře SLP v Praze ve velkém přednáškovém sále IKEM. Zde budou k dispozici další informace i první praktické ukázky. Pozvánku na akci vám zašleme samostatným mailem, včetně pokynů k přihlašování.**

Pokud jde o současný systém SLP, soustředíme se na jeho dovybavení nástroji, které umožní hladkou transformaci dat do systému nového, včetně nástrojů pro finální kontrolu a úpravu dokumentů. Současně doplňujeme funkce a vytváříme podmínky pro následné realizace upgrade NČLP z webu DASTACR, nebo z webových služeb MZ ČR, aby byl umožněn postupný plynulý přechod dle vašich možností a potřeb.

Věříme, že toto náročnější období společně zdárně překonáme a vstoupíme do nové etapy s novými možnostmi a oproštěni od technických omezení, která stávající systém SLP provázejí. V případě jakýchkoliv dotazů se na nás neváhejte obrátit na stávající kontakty nebo rovnou na kolegy z Mild Blue na email [info@slp.blue](mailto:info@slp.blue).

S přátelským pozdravem

za autorský tým systému SLP: prof. MUDr. Antonín Jabor, CSc. RNDr. Luděk Straka, Ing. Miroslav Zámečník

za společnost SEKK: Ing. Marek Budina

Pardubice, 5.4.2023